
A Pásztói Mikszáth Kálmán Gimnázium és Kollégium  

Rákóczi Szövetség Ifjúsági Szervezetének  

programtervezete a 2023. évre 

A Szövetség tagjaiként mind a diákok, mind a tanárok bekapcsolódnak a Rákóczi Szövetség 

által meghirdetett és támogatott programokba. 

Érdeklődés esetén csoportjaink neveznek a „Gloria Victis” és „Cultura Nostra” középiskolai 

versenyekre. 

Ifjúsági Szervezetünk pályázik a középiskoláknak szóló „Március 15. Diákutaztatási Program”, 

„Június 4-i Diákutaztatás” és az „Október 23-i Diákutaztatás” programokra. 

A Pásztói Mikszáth Kálmán Gimnázium és Kollégium Ifjúsági Szervezete szeretne 2023-ban 

még tudatosabban és eredményesen bekapcsolódni a Rákóczi Szövetség által meghirdetett 

pályázatok lehetőségeinek kihasználásába. 

A Szervezet tagjai – engedélyezett és támogatott létszámmal – terveznek részt venni a Rákóczi 

Szövetség nyári táborában: „Magyar Diákok és Tanárok Találkozója a Magyar Kálvárián” 

Sátoraljaújhelyen. 

A Pásztói ifjúsági szervezet segítő tanárai immár hagyományosan részt vesznek a „Kárpát-

medencei Történelemtanár Tábor” és a „Kárpát-medencei Irodalomtanár Tábor”, legújabban 

„Összmagyar Tanártábor” szakmai továbbképzéseken. 

Az Ifjúsági Szervezet eleget tesz a „Középiskolás Vezetőképző” programok meghívásainak, 

hatékonyan kihasználva a rendezvényekben rejlő lehetőségeket mind az önképzés, mind a 

határon túli iskolák diákjaival történő kapcsolatfelvétel és kapcsolattartás terén. 

Bekapcsolódunk a Rákóczi Szövetség Középiskolai Szervezeteinek szóló programokba: 

„Délvidéki Utazás”, „Felvidéki Séták”, „Partiumi Kirándulás”. Évek óta dédelgetett álmunk a 

kirándulás Kárpátaljára, melyet évek óta tragikus események miatt későbbre halasztunk. 

Ifjúsági Szervezetünk tagjainak érdeklődését felkeltették a színjátszó, és a vitorlás tábor is. 

Remélhetőleg kapunk meghívást és pályázati lehetőséget ezekre a nyári programokra is, hogy 

a Rákóczi Szövetség anyagi támogatásával még inkább hozzásegíthessük a fiatalokat a 

szabadidő, és a nyári szünet tartalmas eltöltéséhez, ezzel együtt a magyar-magyar kapcsolatok 

erősítéséhez. 

Tervezünk bekapcsolódni a Rákóczi Szövetség programjában megjelenő zarándokutak 

teljesítésébe. 

Terveink között szerepel a részvétel mindazon rendezvényeken, amelyekre a Rákóczi 

Szövetség Ifjúsági Szervezeteként meghívást kapunk. 



Az előző évek a vírushelyzet miatt erősen visszaszorították a lehetőségeinket és a közösségi 

munkánkat. Örvendetes, hogy 2022-ben voltak szép számmal új belépőink, ám a 2023. évben 

újabb tagokat szeretnénk toborozni ifjúsági szervezetünkbe. Ehhez kérjük a Rákóczi Szövetség 

segítségét is azáltal, hogy a Szövetséghez tartozást szimbolizáló ajándékokat felajánlanak a 

szervezetünknek (póló, toll, mappa, kulacs, tornazsák stb.) A Szövetségbe belépve ezen 

ajándékok is erősíthetik a közösséghez tartozás élményét.  

Sajnos a már korábban, két-három évvel ezelőtt belépett tagjaink még mindig nem kapták 

meg a tagkártyájukat. Nagyon örülnék, ha a probléma visszamenőleg megoldódna. 

2022. februárjában öt éve, hogy megalakult az ifjúsági szervezetünk. Jubiláltunk, amelyre, 

lehetőségeink függvényében,  lelkesen készültünk.  

A Rákóczi Szövetségben legaktívabban tevékenykedő végzős diák/diákok számára a vezetőség 

tárgyjutalom adományozásáról döntött.  Jutalomkönyvet kap az a végzős Rákóczis diák, aki 

középiskolás évei alatt méltón ápolja a Szövetség hagyományait, lelkesen részt vesz az 

országos és az iskolai szervezet által meghirdetett programokon, tapasztalatait megosztja 

diáktársaival, bíztatja őket a Szövetségbe való belépésre és munkálkodásra, az összmagyar 

közösségi érzés megtapasztalására. 2023-ban folytatjuk immár hagyománnyá teremtve a 

jutalmazást. 

2023-ban országosan is kiemelt dátumok a Petőfi 200, valamint Illyés Gyula, Mikszáth Kálmán, 

Gárdonyi Géza életének eseményeihez kapcsolódó évfordulók. A Rákóczi Szövetség által 

szervezett megemlékezésekhez szeretnénk csatlakozni, de helyi szintű programokban is 

gondolkodunk, amelyekhez igénybe vesszük a Rákóczi Szövetség pályázatai révén elnyerhető 

támogatásokat. 

Végezetül köszönetet mondok a Pásztói Mikszáth Kálmán Gimnázium és Kollégium Rákóczi 

Szövetség Ifjúsági Szervezete minden tagja, támogatója, és vezetőségi tagja nevében a 

Rákóczi Szövetség munkatársainak áldozatos, időt és energiát nem kímélő munkájáért. 

Jó egészséget kívánok mindannyiunknak! 

Készítette: Verebné Bukta Éva  

Pásztó, 2023. január 7. 


